
1. Tingbjerg

2. Husum Nord

3. Husum Syd

4. Brønshøj

5. Bellahøj

Ved ikke / Ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

3%

13%

34%

44%

5%

1%

Respondenter

33

149

385

508

60
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Under 15 år

15-25 år

26-35 år

36-45 år

46-55 år

56-65 år

66-75 år

75+ år

0% 25% 50% 75% 100%

0%

1%

9%

18%

22%

25%

20%

6%

Respondenter

0

12

99

203

248

286

229

65

Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

39%

61%

Respondenter

449

693

Overbliksrapport undersøgelse om Bydelsplan
I hvilket kvarter i Brønshøj-Husum bor du?
 
 

Hvor gammel er du?
 

Har du hjemmeboende børn?
 

Hvor gamle er dine hjemmeboende børn?
 
Sæt flere krydser, hvis du har flere børn i forskellige aldre
 



0-5 år

6-15 år

16 år eller derover

0% 25% 50% 75% 100%

32%

62%

34%

Respondenter

143

276

154

Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

77%

23%

Respondenter

881

259

Dagligt

Flere gange ugentligt

Flere gange månedligt

Månedligt

Sjældnere

Aldrig

0% 25% 50% 75% 100%

37%

41%

19%

2%

1%

0%

Respondenter

324

363

171

16

7

0

Dagligt

Flere gange ugentligt

Flere gange månedligt

Månedligt

Sjældnere

Aldrig

0% 25% 50% 75% 100%

8%

17%

27%

23%

21%

5%

Respondenter

87

194

308

258

234

58

Har du/din husstand egen bil?
 

Hvor ofte benytter du/I bilen?
 

Hvor ofte benytter du dig af offentlig transport?
 

Hvor ofte færdes du på cykel i bydelen?
 



Dagligt

Flere gange ugentligt

Flere gange månedligt

Månedligt

Sjældnere

Aldrig

0% 25% 50% 75% 100%

44%

24%

7%

4%

9%

13%

Respondenter

496

269

80

46

97

151

1

2

3

4

5

6

Ved ikke / Ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

1%

1%

5%

12%

26%

55%

1%

Respondenter

6

15

52

135

294

619

10

1

2

3

4

5

6

Ved ikke / Ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

1%

1%

1%

5%

18%

74%

1%

Respondenter

6

8

12

62

202

834
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1. I hvor høj grad oplever du, at du har adgang til grønne områder i bydelen?
(Vurder på en skala, hvor 1 = "i ringe grad" og 6 = "i høj grad")
 

1a. Hvor vigtigt er det for dig, at du har adgang til grønne områder i bydelen? 
(Vurder på en skala, hvor 1 = "slet ikke vigtigt" og 6 = "meget vigtigt")
 

2. I hvor høj grad oplever du, at du har adgang til kulturtilbud i bydelen? 
(Vurder på en skala, hvor 1 = "i ringe grad" og 6 = "i høj grad")



1

2

3

4

5

6

Ved ikke / Ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

2%

14%

26%

30%

14%

7%

7%

Respondenter

27

154

294

340

156

82

77

1

2

3

4

5

6

Ved ikke / Ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

2%

6%

17%

27%

24%

19%

5%

Respondenter

22

73

189

306

271

211

58

1

2

3

4

5

6

Ved ikke / Ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

2%

9%

19%

25%

16%

10%

19%

Respondenter

25

102

210

278

185

118

212

 

2a. Hvor vigtigt er det for dig, at du har adgang til kulturtilbud i bydelen? 
(Vurder på en skala, hvor 1 = "slet ikke vigtigt" og 6 = "meget vigtigt")
 

3. I hvor høj grad oplever du, at du har adgang til sports- og fritidsaktiviteter i bydelen? 
(Vurder på en skala, hvor 1 = "i ringe grad" og 6 = "i høj grad")
 



1

2

3

4

5

6

Ved ikke / Ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

4%

7%

11%

20%

21%

23%

14%

Respondenter

42

77

122

230

235

265

158

1

2

3

4

5

6

Ved ikke / Ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

3%

10%

17%

22%

18%

10%

19%

Respondenter

34

118

197

243

205

114

216

3a. Hvor vigtigt er det for dig, at du har adgang til sports- og fritidsaktiviteter i bydelen?  
(Vurder på en skala, hvor 1 = "slet ikke vigtigt" og 6 = "meget vigtigt")
 

4. I hvor høj grad oplever du, at du har adgang til sundhedstilbud i bydelen?  
(Vurder på en skala, hvor 1 = "slet ikke vigtigt" og 6 = "meget vigtigt")
 

4a. Hvor vigtigt er det for dig, at du har adgang til sundhedstilbud i bydelen?  
(Vurder på en skala, hvor 1 = "slet ikke vigtigt" og 6 = "meget vigtigt")
 



1

2

3

4

5

6

Ved ikke / Ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

2%

3%

10%

19%

24%

28%

13%

Respondenter

25

39

118

210

265

321

149

1

2

3

4

5

6

Ved ikke / Ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

2%

5%

9%

11%

6%

4%

63%

Respondenter

19

55

104

127

70

41

711

1

2

3

4

5

6

Ved ikke / Ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

3%

4%

6%

12%

15%

17%

43%

Respondenter

36

45

71

135

165

193

482

5. I hvor høj grad oplever du, at der er tilbud og aktiviteter til ældre i bydelen? 
(Vurder på en skala, hvor 1 = "i ringe grad" og 6 = "i høj grad")
 

5a. Hvor vigtigt er det for dig, at der er tilbud og aktiviteter til ældre i bydelen? 
(Vurder på en skala, hvor 1 = "slet ikke vigtigt" og 6 = "meget vigtigt")
 



1

2

3

4

5

6

Ved ikke / Ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

1%

4%

12%

20%

14%

7%

42%

Respondenter

16

46

135

223

155

77

474

1

2

3

4

5

6

Ved ikke / Ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

2%

2%

4%

10%

18%

32%

31%

Respondenter

21

27

42

115

207

362

352

6. I hvor høj grad oplever du, at der er tilbud og aktiviteter til børn i bydelen? 
(Vurder på en skala, hvor 1 = "i ringe grad" og 6 = "i høj grad")
 

6a. Hvor vigtigt er det for dig, at der er tilbud og aktiviteter til børn i bydelen? 
(Vurder på en skala, hvor 1 = "slet ikke vigtigt" og 6 = "meget vigtigt")
 

7. I hvor høj grad oplever du, at der er opholds- og mødesteder i det offentlige rum i bydelen? 
(Vurder på en skala, hvor 1 = "i ringe grad" og 6 = "i høj grad")
 



1

2

3

4

5

6

Ved ikke / Ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

3%

14%

26%

24%

15%

6%

13%

Respondenter

36

156

292

267

164

64

147

1

2

3

4

5

6

Ved ikke / Ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

2%

5%

11%

22%

27%

21%

11%

Respondenter

24

59

126

252

302

239

124

1

2

3

4

5

6

Ved ikke / Ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

5%

14%

24%

25%

14%

4%

14%

Respondenter

56

159

265

277

159

45

162

7a. Hvor vigtigt er det for dig, at der er opholds- og mødesteder i det offentlige rum i bydelen? 
(Vurder på en skala, hvor 1 = "slet ikke vigtigt" og 6 = "meget vigtigt")
 

8. I hvor høj grad oplever du, at der er fællesskaber og sammenhold i bydelen? 
(Vurder på en skala, hvor 1 = "i ringe grad" og 6 = "i høj grad")
 



1

2

3

4

5

6

Ved ikke / Ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

2%

3%

10%

24%

27%

25%

10%

Respondenter

23

29

115

268

300

280

108

1

2

3

4

5

6

Ved ikke / Ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

9%

14%

15%

15%

16%

13%

18%

Respondenter

98

157

164

170

176

150

207

8a. Hvor vigtigt er det for dig, at der er fællesskaber og sammenhold i bydelen? 
(Vurder på en skala, hvor 1 = "slet ikke vigtigt" og 6 = "meget vigtigt")
 

9. I hvor høj grad oplever du, at der er nok parkeringspladser i bydelen? 
(Vurder på en skala, hvor 1 = "i ringe grad" og 6 = "i høj grad")
 

9a. Hvor vigtigt er det for dig, at der er parkeringspladser i bydelen? 
(Vurder på en skala, hvor 1 = "slet ikke vigtigt" og 6 = "meget vigtigt")
 



1

2

3

4

5

6

Ved ikke / Ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

6%

8%

12%

18%

18%

24%

14%

Respondenter

66

91

134

199

206

269

157

1

2

3

4

5

6

Ved ikke / Ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

6%

14%

17%

20%

22%

17%

4%

Respondenter

69

154

195

227

243

190

43

10. I hvor høj grad oplever du, at det er nemt at komme rundt med offentlig transport (inkl. til og fra
bydelen)? 
(Vurder på en skala, hvor 1 = "i ringe grad" og 6 = "i høj grad")
 

10a. Hvor vigtigt er det for dig, at det er nemt at komme rundt med offentlig transport (inkl. til og
fra bydelen)? 
(Vurder på en skala, hvor 1 = "slet ikke vigtigt" og 6 = "meget vigtigt")
 



1

2

3

4

5

6

Ved ikke / Ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

1%

2%

4%

10%

25%

55%

2%

Respondenter

13

23

47

110

280

620

28

1

2

3

4

5

6

Ved ikke / Ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

2%

7%

13%

24%

31%

22%

1%

Respondenter

25

84

141

265

352

243

11

1

2

3

4

5

6

Ved ikke / Ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

0%

1%

2%

5%

21%

71%

1%

Respondenter

4

7

17

57

231

796
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11. I hvor høj grad oplever du, at det er trygt at færdes som fodgænger i bydelen? 
(Vurder på en skala, hvor 1 = "i ringe grad" og 6 = "i høj grad")
 

11a. Hvor vigtigt er det for dig, at det er trygt at færdes som fodgænger i bydelen? 
(Vurder på en skala, hvor 1 = "slet ikke vigtigt" og 6 = "meget vigtigt")
 



1

2

3

4

5

6

Ved ikke / Ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

2%

6%

13%

25%

26%

16%

12%

Respondenter

20

69

141

262

280

168

124

1

2

3

4

5

6

Ved ikke / Ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

2%

3%

16%

69%

9%

Respondenter

3

5

16

37

171

739

93

12. I hvor høj grad oplever du, at det er trygt at færdes som cyklist i bydelen? 
(Vurder på en skala, hvor 1 = "i ringe grad" og 6 = "i høj grad")
 

12a. Hvor vigtigt er det for dig, at det er trygt at færdes som cyklist i bydelen? 
(Vurder på en skala, hvor 1 = "slet ikke vigtigt" og 6 = "meget vigtigt")
 

13. I hvor høj grad oplever du, at det er nemt at færdes som bilist i bydelen? 
(Vurder på en skala, hvor 1 = "i ringe grad" og 6 = "i høj grad")
 



1

2

3

4

5

6

Ved ikke / Ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

2%

7%

15%

29%

30%

14%

4%

Respondenter

14

57

128

254

258

118

38

1

2

3

4

5

6

Ved ikke / Ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

2%

5%

13%

21%

28%

28%

3%

Respondenter

19

42

110

179

246

241

30

13a. Hvor vigtigt er det for dig, at det er nemt at færdes som bilist i bydelen? 
(Vurder på en skala, hvor 1 = "slet ikke vigtigt" og 6 = "meget vigtigt")
 

Hvad er det bedste ved at bo i Brønshøj-Husum?
(Sæt op til 3 krydser)
 



Liv på gaden både i dagtimerne og i
aftentimerne

Her er trygt og roligt

Et stort udvalg af kulturtilbud

Et bredt udbud af fritidsaktiviteter for
børn og voksne

Gode opholds- og mødesteder i det
offentlige rum

Gode fællesskaber i bydelen

Der er plads til mange forskellige slags
mennesker

Nærhed til grønne områder

Et bredt udbud af lokale butikker

Gode daginstitutioner og skoler

Gode sundhedstilbud

God ældrepleje

Det er nemt at komme rundt til fods

Det er nemt at komme rundt på cykel

Det er nemt at komme rundt med bil

Det er nemt at komme rundt med
offentlig transport

Andet

Ved ikke/ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

6%

37%

3%

4%

2%

8%

29%

76%

20%

8%

2%

1%

15%

30%

6%

18%

8%

2%

Respondenter

65

409

30

50

24

89

322

851

220

87

23

13

172

333

70

207

84

20

Hvilke emner mener du er vigtigst, at lokaludvalget prioriterer i den kommende bydelsplan?
(Sæt op til 3 krydser)
 



Grønne områder, bynatur og biodiversitet

Klima- og skybrudssikring

Luftforurening og støj

Byudvikling og boliger

Daginstitutioner og skoler

Bedre forbindelser på tværs bydelen

Trafikforhold for bilister og parkering

Trafiksikkerhed

Offentlig transport

Kultur- og fritidstilbud

Fritids- og aktivitetstilbud til børn og unge

Bedre forhold for ældre

Bedre forhold for mennesker med
handicap

Offentlige mødesteder i byrummet

Fællesskaber og sammenhængskraft

Social ulighed og udsatte borgere

Erhvervsliv

Tryghed og kriminalitetsforebyggelse

Folkesundhed

Andet

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

46%

14%

21%

10%

12%

9%

12%

17%

33%

16%

12%

6%

3%

7%

11%

9%

6%

31%

6%

6%

1%

Respondenter

507

161

233

111

131

105

133

189

363

178

131

70

36

74

122

100

67

348

68

63
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